

喜欢上一个女孩,却只敢躲在暗处悄悄“欣赏”不敢表白

“光棍男”被当色狼四进派出所

“我保证不再打搅××的生活,特立此证。”前晚,在浦口泰山新村派出所,来宁打工的小杨第四次写下了相同的保证书,他这一次能否兑现承诺,民警心里也没底。性格腼腆的小杨仰慕一位素不相识的女孩半年,硬是没敢开口和姑娘说一句话,只敢在女孩上班的商场偷偷“欣赏”。女孩发现有人“监视”后,吓得两天里三次报警。前晚,小杨终于鼓起勇气打算向女孩表白,结果还没开口,就被女孩第四次报警送进了派出所,过了一个名副其实的“光棍”节。

暗中“欣赏”仰慕女孩半年

半年前,在浦口某公司上班的23岁小伙小杨在浦口某大型商场见到一位热情漂亮的女营业员,从此小杨的心就像被磁石牢牢吸住一样。尽管都没有开口和对方说过话,但半年来小杨已经

心甘情愿地在单位到商场的路上奔波了N次,只为看看女孩在向顾客介绍商品时的“嫣然一笑”。

三天前,女孩无意中发现在小杨在暗中两眼直勾勾盯着自己,被发现后赶紧回避。但小杨却不离开,只是挪动几步又继续看。小杨的出现吓得女孩直起鸡皮疙瘩,赶忙报了警。民警赶到后,小杨涨红了脸,只说觉得女孩漂亮才“想多看几眼”。因为没发现小杨有什么可疑,民警只能进行批评教育,让他写了不再打搅的保证书后放行。

不料“不思悔改”的小杨下午就将自己的保证书抛在了脑后,又跑到商场盯着女孩傻看,吓得姑娘再次报警。如此闹剧两天上演了三次,小杨的保证书也写了三份,民警都觉得哭笑不得。

前天是光棍节,小杨经过激烈的思想斗争终于决定:大胆向女孩表白。整整一下午,他都魂不守舍,觉得自己人生

新的一页即将翻开了。下了班,小杨就马不停蹄冲向了商场,结果还没靠近姑娘的柜台,就被两名保安拦住,斟酌了一下午的“爱情宣言”一个字都没来得及说出口。

自称一见钟情痛苦

掏出小杨之前写下的三份一模一样的保证书,民警要求小杨这次必须“彻底交待”清楚。小杨是个腼腆的小伙,虽然身强力壮,但说话轻声细语就像蚊子哼一样。觉得自己可能永远无法向心仪的女孩表露心声,小杨对天长叹一声,将一肚子苦水倒了出来。

“一见钟情实在是件让人痛苦的事啊。”小杨说,自己半年前在逛商场时,这位女孩热情地向他介绍商品,迷人的笑容让他神魂颠倒,从此陷入了单相思的泥潭。

“她对我笑,太热情了,眼神里似乎流露出一丝好感,但我不敢肯定。”小杨每天回忆女孩的笑容,甚至猜测姑娘是

不是也看上了自己,于是每天下班都去女孩的商场转悠,他不敢表白,一边暗中欣赏女孩,一边幻想着会有一次奇妙的“触电”降临,但一直过了半年什么也没有发生。

女孩不胜烦恼

坦露了心声,小杨轻松了很多,主动写了第四份相同的保证书,并希望通过民警将女孩约到派出所当面聊聊,但女孩却拒绝与他见面。女孩通过民警警告小杨,她对顾客介绍商品时热情完全是公司的要求,也是自己的职业素养,绝非对小杨有什么想法,希望小杨不要多想,弄得大家都尴尬。

“你既然仰慕人家就更不能干扰她的生活,希望你这次说到就一定做到,男子汉要守信用!”因为小杨的行为并未构成骚扰,民警又对其开导教育后放行。

(刘先生爆料奖50元) 快报记者 杨成



车主在爱车中很配合地摆着pose。快报记者 唐伟超 摄



嫌妻子干活慢,两刀将其捅死

妻子干活慢,被骂之后还顶嘴,这让王峰很生气,为了“让她吃点苦头”,他拿起刀对着妻子的后背捅了两刀,然后回去继续干活。此时,妻子默默地倒地,再也没有站起来。因为一时冲动,王峰近日被法院判处有期徒刑,他失去了妻子,也失去了自由。

刺两刀,“让她吃点苦头”

王峰和妻子刘莲从安徽到南京打工,帮老板干杀鸭子的活,每天起早摸黑,辛辛苦苦赚点钱。今年6月的一天,他们刚忙了一天,休息没多久,第二批鸭子又到了。时间已经到了凌晨,他们从睡梦中爬起来,赶着把这一批活干完。一起干活的还有王峰的几个老乡,大伙干得正忙的时候,王峰发现妻子在一旁站着,迟迟不动手。

王峰急着把活干完,就有点生气,便催着妻子赶紧动手。刘莲因为干了一天活,感觉累了,对于丈夫的催促有点不耐烦,回了一句:“你一天到晚催什么啊。”王峰更加生气,对着妻子的腿踢了一脚。两人就发生了争执,刘莲拿起一只鸭子扔向王峰,王峰操起棍子打了刘莲。

两人的冲突被其他工人劝开,大家坐下来继续工作。一边工作,王峰一边生刘莲的气,“想要让她吃点苦头”,正好手里拿着杀鸭子的刀,就对着刘莲的手臂划了一下,刘莲

转身想要躲避,王峰就对着她的后背刺了两刀。王峰觉得,就这样戳两下,应该没有什么大事,就回去继续工作。

这时,有人喊:“不好了。”王峰回头一看,刘莲倒在地。

怕坐牢,谎称妻子跌倒身亡

王峰连忙抱起妻子,看到妻子已经奄奄一息。这时他知道事情闹大了,连忙让朋友开车,把妻子送到医院抢救。一路上,王峰抱着妻子,感觉她的身体越来越凉,心里又急又害怕。

来到医院之后,医生马上对刘莲进行抢救,但是因为失

血过多,能够抢救过来的希望很小。这时,王峰突然想到:“我杀了人,我要坐牢了。”他把当场的工人叫到一旁,对他们说:“刘莲如果死了,我就要坐牢,但是我儿子还小,我不能坐牢,你们就说刘莲是自己摔倒在刀上的。”

这时,医生告诉王峰,刘莲是怎么回事,王峰及其他工人一口咬定,是刘莲自己摔倒在刀子上造成的。没多久,警察来到医院,对王峰等人进行调查。原来,医生发现他们描述的情形与刘莲的刀伤不一致,便报了警。

经审查,王峰承认了自己刺死妻子的经过。

太冲动,被判无期徒刑

近日,南京市中级人民法院审理了此案。法庭上,王峰对自己的行为后悔莫及,他说:“我一时冲动,犯下了不可弥补的错误,我对不起妻子,也对不起儿子。我希望自己能得到宽大处理,以后能够好好照顾儿子。”

法院认为,王峰的行为已经构成故意伤害罪,考虑到王峰“主观恶性小,系临时起意”,而且归案后王峰亲属作出了一定的民事赔偿,最后判决王峰无期徒刑。

(文中当事人为化名) 通讯员 小杨 快报记者 吴杰

30多条涂鸦 这辆车真“摆”

快报讯(记者 马晶晶)这辆轿车开上路一定会吸引不少人的眼球,黑色的车外壁上,涂满了白色的字和图画,大约数了一下,竟然有30多条,内容有恶搞,有玩笑,还挺丰富。

昨天中午,记者在江宁区金箔路偶遇这辆车,是一辆马自达两厢轿车,引擎盖上画了一面国旗,英文写着“LOVE CHINA”(爱中国),还用中文注明“祖国最强”,与此相比,侧门上的话就显得有些恶搞,左前车门上写着“车主:男性,未婚,有点丑,吸烟,饮酒,无驾照”,左后车门上还有:“车内有犬,偷车小心!”但在右后车门上却又写了:“大狗已睡着”。

不仅门上,引擎盖上写满了字,连尾气口和注油口都不放过,尾气口上写着“毒气”,注油口上标明“此处无油箱盖”。

粗略数了一下,有30多条各种各样的“涂鸦”,就在记者好奇地围着这辆车打转转,仔细观察时,车主袁先生正好出现了,得知记者身份后,他便配合地摆姿势,让记者拍照。据袁先生称,他是一家汽车美容店的老板,这些“雷人之作”都是用油漆笔写上的,目的是为了吸引注意,“在写这些时,我顺便在汽车尾部把我店里联系方式写上去了。”袁先生说,写上去两个月左右了,还真有不少顾客是在路上看到联系方式后,跟他联系的。

32英寸液晶跌破3000元 42英寸液晶跌破5000元 苏宁家电“冲击波”引发国产彩电全线大降价

在苏宁于上周启动岁末家电冲击波,全品类家电大降价计划之后,近日,苏宁电器联合各国产彩电品牌率先启动2008年最后一轮统一降价行动。据悉,目前苏宁全国各门店在售的32英寸液晶最高降幅36%,42英寸、46英寸及52英寸主流尺寸降幅也达到30%。

苏宁电器黑电事业部总经理李斌表示,从苏宁前三季度全国彩电销售情况来看,预计2008年岁末国内彩电市场的

需求依旧旺盛,而苏宁联合国内彩电军团岁末率先集体降价之举,也将根本激发市场的潜在需求。

在目前全球经济受压的大环境下,国产出口受阻、内销不畅等成为全球彩电业共同的难题,由此也给企业带来了资金周转及库存压力的双重考验。各国产品牌均认同苏宁率先启动统一岁末降价行为,不仅可缓解供应商自身的库存压力,且对国内彩电的内需拉动是有

着积极推动作用的,因此国产家电厂商也当仁不让地率先加入了苏宁家电“冲击波”的军团。

据悉,苏宁联合国内彩电军团此次降价,涉及了全部国产彩电品牌,如TCL、长虹等32英寸液晶跌至2990元、长虹42英寸全高清液晶跌至4900元、TCL的46英寸全高清液晶跌至6900元、TCL、海信、康佳等品牌52英寸全高清液晶跌至9900元。

迁址公告

我支行将于2008年11月18日迁址到升州路

300号(恒隆花园旁),由此给您带来的不便敬请谅解,届时欢迎广大新老客户来我行

办理业务。电话:025-52852776 理财:025-52852777 民生银行城南支行

江苏省民族国际旅行社			
杭州乌镇 二日游 208元	杭州全景精华 二日游 338元	绍兴全票 鲁迅故里 二日游 338元	杭州西湖 二日游 338元
千岛湖 二日游 288元	杭州西溪湿地 二日游 338元	珍珠仙境 二日游 338元	天目湖 二日游 338元
普陀山横店二日 508元	黄山三日 368元	台湾机票 2980元	香港机票酒店 2180元
桂林线 海南线 海南自由人 云南线	1950-2500, 1480-3600	特卖 五星级 假别墅 2588-4888	
汤山颐尚温泉一日游 特价 118元			
一日游特价 同里80元 西塘80元 南浔80元 天目湖128元			
周庄128元 乌镇128元 方特160元 高淳老街58元 无锡东方莱佛士58元			
溱湖湿地118元 灵山大佛110元 常州恐龙园138元 海宁皮革城80元			
84514627 85088329 85088324 中山路115号			

夕阳红中老年健康养生游

报名旅游赠送全年报刊

为感谢广大中老年朋友对快乐夕阳旅游俱乐部的支持和信赖,我公司现推出四十四条最新中老年精品旅游线路,欢迎前来咨询和预约报名。

- 12月1日前报名的游客均赠送2009年全年报刊一份。
- 12月31日或2月28日前均可享受100-400元不等的会员优惠。
- 参加2009年第五届夕阳红中老年健康养生旅游节会员抽奖及年底联谊活动,使您赢得免费游的机会,详见店堂公告。

“爱上海南岛”之“阳光岛”老人游

行程安排:海南岛、博鳌、兴隆温泉、三亚双飞六日
出发时间:11月19、26日(全含套餐) 2299元

- 产品特色:全程四星或五星级酒店,赠送五星酒店一晚,含餐、全门票、含往返机票、含海南全含
- 含精华景点:博鳌、南山佛教文化苑、天涯海角、分界洲岛、兴隆、红色娘子军纪念馆
- 赠送兴隆温泉自由行,南山素食,海南岛游,每天一瓶矿泉水、旅行社责任险、旅游意外险
- 全程不进购物店,安排全陪导游全程跟踪服务,安全更有保证。

广东 深圳 珠海 澳门环岛游(肇庆七星岩鼎湖峰)广州 海南岛 海口 琼州海峡博鳌地址 兴隆温泉 三亚 天涯海角 南山 常规游十二日11月17、20日 1680、2180 三星品质游十四日11月17、20日 2180、2680

感恩回报 降价优惠 特大惊喜 买一赠一

为扩大中老年旅游客源市场和年底促销活动需要,我公司正积极申请2009年专利和包船计划。由于申请时间跨度较长和提前储备客源市场,为回报广大游客多年来对专利和包船产品的支持,经研究即日起开始现场提前接受预定,您无需交全款,只预付定金并办理合同和会员手续,即可享受买一赠一优惠,具体报名见我公司店堂公告。

昆明石林大理丽江 桂林新景大漓江 三重庆大小三峡武汉
贵阳安顺黄果树 风光阳朔世外桃 峡荆州古城九江庐山
瀑布十二日1980元 源八日1290元 包十一/十三日1480元
3月22日、4月8日 4月20日、5月16日
取派名额240人 取派名额240人

南京夕阳红旅游公司 咨询:86646862 86646863 地址:中山东路147号大行宫大厦807室 南京希望旅行社 咨询:84467501 84467502 地址:中山南路219号三元巷传家酒店5楼